

想娶越南老婆的必备常识和心理准备

越南女孩, 越南女人, 越南老婆, 找越南老婆

越南女人不像我们很多中国男士想象的那样是手到擒来。如果你那样想，一定是你的大国优势心理在作祟。很多人说，我想买一个什么样的越南女人，只要有钱就行。仿佛越南女人就是可以信手拈来的商品。其实，越南女人跟国内的女孩眼光相差无几。都无外乎要求对方有钱，样子上眼。但越南女人都想嫁出国去，却是不争的事实。像改革开放之初的中国女人都想嫁去外国一样。下面本人对中国男士对越南女人的误区来个逐一分析，以助你来更加容易找到越南老婆和[越南签证](#)。

误区一：越南女人都想找中国男人结婚。

错。越南女人都想嫁出国去是不争的事实，但不是想嫁去中国（未开放以前可能是，这样容易）。她们最想嫁去的国家第一是美国、欧洲（主要是美国和法国）这跟它的历史有关系。过去它曾是法国的殖民地。所以现在越南有很多人喜欢学法语。与美国也打过仗，法国、美国在越南留有很多混血儿，越南女人天真地认为跟他们生孩子漂亮。所以愿意嫁他们。笔者在河内的一家网吧亲眼见到一个漂亮的越南女孩通过一个讲结巴英语的中年妇女通过Skype聊天跟一个美国老男人视频聊天，其热衷程度让人吃惊。

第二是：新加坡、马来亚。第三是韩国、台湾。最后才是中国大陆。

因为越南人对中国并不了解，在他们眼里中国依然贫穷。因为有很多大陆人贩子将越南妇女卖到偏僻的穷乡僻壤，所以，他们认为中国都是那样的。另外，越南人受当局以前的反华教育，所以越南人对中国的感情很复杂。

愿意嫁来中国的一般是在学汉语的人群、或者是曾去过台湾的女人，所以你可以锁定这个人群落手。其他的人群希望不太大，但不是说没有。

另外，由于越南开放10多年了，外国的东西突然像洪水一样冲了进来。人们起先还不知所措，眼花缭乱，带着乡里人般崇拜的眼光看着外国人（当然包括中国人）。现在不同了，越南女人经过对外国人的盲目崇拜，到现在变得熟悉、平常和适应而开始变得挑三拣四了。一般中国人不是条件很好，她不会轻易跟你来中国。一句话，越南女人开始变得不单纯，当然，她们的肉体也一样。

误区二：越南个个都是美女，所以我一定能找到一个越南美女做老婆

错。其实越南跟中国一样，有美也有丑，情形跟两广差不多。比长江中下游地区的美女指数那就差一截。只是大家一种盲目相信越南多美女，都带着放大镜的眼光去越南找美女，结果你看到的那几个美女就被无休止地放大，成了全越南的代表。结果你传

我，我传你，越传越邪乎离谱。其实越女一个基本特点是：皮肤较黑、鼻翼比较肥厚、脸型呈方形、颧骨突出、个子比较小巧瘦。当然也有列外啦，但那几个例外绝不是越女的代表。

我看到能找到越南美女的男人也是少数，当然只要你爱她认为她美则是另一回事。你想对方是美女，她一定也想找帅哥，这样她带到亲戚朋友面前有面子。另外，是美女的还想找老板，有房有车，能一次性交给自己父母一笔不菲的礼金，否则你凭什么带走别人养育了20年的女儿？况且越南工资低物价高，人家就眼巴巴盼着嫁出女儿来捞几个养老的钱啦！

另外越南人结婚的习俗繁琐啰嗦，即使她本人同意了，也不见得能过她亲戚朋友的关。所以，您如果是一位落魄人士，即没有钱、也没有房也没有人才，那就得做好碰壁的准备或是看找一位越南大娘级的人物成功可能性就较高。

误区三：我具备所有你说的条件（即大款级人物）我一定要找一个越南美女，一定得文化很高，很洋气，一定要是处女。

难。你的这几点都是自相矛盾的。有文化洋气的城市美女就很难有处女。越南现在开放程度跟中国完全一样，她们对外国的崇拜程度跟中国也一样，一个老外只要你能出手阔绰，她就会很容易脱裤子跟你做爱。我曾在胡志明市就有看到几个女孩跟几个黑鬼在一起很暧昧地抱呀啃呀的，这在中国就是不可思议的事情。（因为中国女孩跟黑鬼亲热的很少）。所以人们都说处女只有在偏僻的农村和小学生里面去找。

误区四：我跟越南女人结婚了，她应该跟中国女人一样，温顺而体贴，我们在一起的生活应该美满。

错。越南女人的独立性较强，不会像中国女性那样对丈夫百依百顺。她们结婚后往往想做自己的事情，不想要丈夫养着。有些人甚至想自己在外边独立做生意，有自己的朋友（当然也包括男朋友）不想要老公管着。这点往往让有大男子主义文化的中国男人可能难以忍受。因为中国男人都喜欢自己的老婆在家相夫教子，做好家务，谁放心自己老婆在外面跟别的男人做生意，生意场上多奸诈，要公关、要利用和被利用。万一做到床上去了那可咋办啦。

除此以外，还有价值观的不同、性格、生活习惯的不同。不过有一点要声明一下：千万不要认为越南女人是商品可以随意买卖，现在都什么年代了哟，人还能随便买卖？

(来历: [Đặt khách sạn](#))